

我省对留守儿童施行救助保护强制报告机制

责任单位和个人发现异常情况须第一时间向公安机关报告

新华社郑州5月15日专电(记者甘泉)记者从河南省政府获悉,为加强对农村留守儿童的关爱保护,河南实行农村留守儿童救助保护强制报告机制。即责任单位和个人发现农村留守儿童脱离监护单独居住生活或失踪、监护人丧失监护能力或不履行监护责任,疑似遭受家庭暴力、疑似遭受意外伤害或不法侵害等情况,被明确要求第一时间向公安机关报告。

对留守儿童救助保护负有强制报告责任的包括:学校、幼儿园、医疗机构、村(居)民委员会、社会工作服务机构、救助管理机构、福利机构及其工作人员。负有强制报告责任的单位和个人未履行报告义务的,其上级机关和有关部门要严肃追责。公安机关要及时受理农村留守儿童救助保护报告,须第一时间出警调查。救助保护强制报告责任人和有关单位要协助公安机关做好调查和应急处置工作。

此外,对于监护人将农村留守儿童置于无人监管和照顾状态导致其面临危险且教育不改的,或者拒不履行监护职责6个月以上导致农村留守儿童生活无着的,或者实施家庭暴力、虐待或遗弃农村留守儿童导致其身心健康严重受损的三种情形下,将依法撤销其监护人资格并另行指定监护人。

郭瑞民在看望市厅级老干部时希望大家

一如既往地关心支持平顶山各项事业的发展

本报讯(记者华谦)5月15日上午,市委书记郭瑞民亲切看望了部分在平的市厅级老干部,祝他们生活愉快、健康长寿,希望大家一如既往地关心支持平顶山各项事业的发展。

郭瑞民分别看望了段松会、侯国栋、吴长法、赵玉亭、刘振军、梁光中、侯玉德、

裴建中、胡经文等市厅级老干部。每到一处,郭瑞民都详细了解老干部的日常生活、身体状况、医疗保健等情况,关切地询问他们还有什么困难。郭瑞民叮嘱随行的有关方面负责同志,一定要对老干部政治上多关心、思想上多关注、生活上多关照、身体上多关爱,及时帮助解决生活中存在的困

难,切实照顾好老干部的生活,努力使他们老有所乐、老有所为。老干部们对郭瑞民的看望表示感谢。他们热诚地表示,真心支持、热情欢迎郭瑞民同志来平顶山工作,相信在市委、市政府的坚强领导下,平顶山的各项事业一定会有更大的发展,取得更加辉煌的成绩。

郭瑞民说,长期以来,各位老干部为平顶山的经济社会发展倾注了大量心血。希望各位老干部继续发挥政治优势、经验优势、威望优势,一如既往地关心支持平顶山各项事业的发展,为平顶山经济社会发展给予更多的支持和帮助。

以技会友 切磋交流

二〇一六河南·宝丰魔术大会举行

本报讯(记者巫禹)5月14日,2016河南·宝丰魔术大会在宝丰魔术的发源地赵庄镇周营村和赵庄魔术小微企业园区大黄文化广场同时拉开帷幕,传统魔术文化展演和展销等众多活动吸引了不少群众。

当日上午9时许,周营村一字排开的演艺篷内,众多观众正在欣赏节目,不少人拿出手机拍照、录像。在一个魔术篷内,今年78岁的徐召岗正在表演魔术《双接绳》。只见他拿出两根绳子,现场观众检查后用小刀将绳子截断。徐召岗一手拿手帕将接头挡住,一手放在手帕下。几十秒后,两根绳子恢复了原样,完好如初,台下响起热烈的掌声。

刚刚结束表演的魔术师张本周告诉记者:“今年的魔术大会虽然遇到了下雨天气,但是观众还是那么多,演员表演照样提劲儿,给观众带来更多的欢乐。”

“能来到宝丰魔术的发源地看这些民间魔术师现场表演,全家都很高兴。”来自市区的赵利明最近几年来一直来参加魔术大会,当天,他带着家人再次来到了大会现场。

据赵庄镇文化站站长黄振国介绍,为期两天的魔术大会,在宝丰魔术的发源地赵庄镇周营村主要进行杖头木偶、提线木偶、光学魔术等展演,参演节目75个,参演人员320余人。同时,大会邀请河南省新大众越剧团前来助兴,一起为群众奉上戏曲、魔术文化大餐。

在赵庄魔术小微企业园区大黄文化广场,总投资2756万元、建筑面积2.7万平方米的大黄图书批发市场当日正式开业,来自北京、山东、辽宁、江苏、广东等地的27家客商,带来了图书、日用百货、床上用品等签约项目12个,签约资金15.6亿元。

在魔术文化产业园区内,30余家外来参展商户带来了百余种商品。现场设置了表演区、小商品展销区、汽车展销区、床上用品展销区和图书市场区,突出文化新业态及魔术+小商品销售新模式。

赵庄镇镇长李克科介绍,每年农历四月初八的河南·宝丰魔术大会,起源于明万历二十五年的周营魔术大会,改革开放后,由政府牵头举办,为魔术艺人搭建了一个以技会友、切磋交流、相互学习的平台。



加快推进淇河治理工程

5月15日,工人在位于市区稻田沟入淇河口的橡胶坝施工现场浇筑混凝土。

稻田沟入淇河口西侧橡胶坝设计坝高3.5米、坝长50米,项目包括消力池、海曼、橡胶坝等。为加快施工进度,建设单位增派机械和人员,日夜施工,确保月底之前完成项目河道内全部工程。 本报记者 王尧 摄

进度,建设单位增派机械和人员,日夜施工,确保月底之前完成项目河道内全部工程。 本报记者 王尧 摄

为迎接国际博物馆日和平顶山博物馆开馆四周年

我市举行鹰城古事大讲坛等系列活动

本报讯(记者卢晓兵)5月15日,为迎接第40个5·18国际博物馆日和平顶山博物馆开馆四周年,我市举行“水合源鱼”鱼文化展、跃然纸上——鹰城古韵剪纸展及鹰城古事大讲坛等系列活动。

此次系列活动包括:跃然纸上——鹰城古韵剪纸展,精选“鹰

城古韵”基本陈列展出的应国墓地出土主要文物,与平顶山学院合作制作74件文物剪纸,装裱制作画框53幅,涵盖新石器时代、西周、春秋战国、唐宋四个主要时期。展出地点设在平顶山博物馆一楼北厅(长期展览)。

“水合源鱼”——中国古代鱼贝器物展,展览以铜镜、玉玉为主,包括各种有鱼纹饰或造型的石刻、陶器、银饰等,共计240余件。展出时间为5月15日至7月15日。展览地点设在平顶山博物馆二楼临时展厅。

当天上午,在平顶山博物馆一楼报告厅还举行了鹰城古事文化大讲坛。

人社部出台意见

取消无依据的证明和盖章环节

据新华社北京5月15日电(记者徐博)人力资源和社会保障部近日出台了加强和改进人力资源社会保障领域公共服务的意见,以避免“奇葩证明”,提升服务质量。

意见提出,各级人力资源社会保障部门要对办理公共服务事项所需证明材料和手续进行全面清理,凡没有法律法规或规章依据的证明和盖章环节原则上予以取消。

意见提出,要重点加强异地业务系统建设,提升社会保险关系转移接续、异地就医结算、异地领取待遇资格认证等异地业务的经办效率,方便参保人就近办事,避免“垫资”“跑腿”等情况出现。通过“互联网+政务”,让“奇葩证明”和办事难等问题得到破解。

意见要求各地需要探索创新公共服务方式,包括在综合服务机构推行“一站式”服务,逐步将分设的专业窗口整合为综合窗口,变“多头受理”为“一口受理”。

此外,意见还提出2017年实现社会保障卡跨地区、跨业务直接办理个人的各项人力资源和社会保障事务,开放向其他公共服务领域的集成应用,基本实现全国社会保障一卡通。

小银行服务县域经济大发展

——宝丰豫丰村镇银行创新发展纪实

“今年首季全县主要经济指标增速与去年同期相比均有大幅提升,一举扭转了去年大幅下滑的被动局面。”5月15日,宝丰县金融办主任李长富介绍,该县能在经济下行压力大的情况下取得如此成绩,宝丰豫丰村镇银行作出了很大贡献。

村镇银行员工少,只有12人;规模小,只有一个营业部;存贷业务量小,但却有很强的生命力和创新能力。

豫丰村镇银行与客户同呼吸共命运,把企业和商户的困难当作自己的困难,急企业所急,帮商户所需,解客户所忧,特别是在贷款问题上一反常态,变“嫌贫爱富,只锦上添花”为“扶危济困,雪中送炭”,主动上门为客户服务。

在创新中成长

5年前,在宝丰调整产业结构、经济转型之际,宝丰豫丰村镇银行应运而生。它的诞生像一江春水,给全县经济健康发展注入了活力。

当时,在众多金融机构相比,宝丰豫丰

楼卖不出去,没钱缴税款,跑了几家银行却贷不出一分钱。他心急火燎地来到成立不久的宝丰豫丰村镇银行申请贷款,没想到银行当时就派信贷员实地调查,当天下午800万元的贷款就到了账,使企业第二天如期缴上了税款。一个月后这笔贷款到期,阮老板低价卖出了数十套商品房,按时还上了贷款。

宝丰豫丰村镇银行存贷方便快捷,服务真心实意,赢得了众多客户。5年来,该行从起初的一个营业部发展到现在的9个城乡支行分理处,员工从12人发展到127人,客户从当年的200多户发展到目前的43000户,

本报讯(记者孙聪利)“2.1

万元,2.4万元,2.8万元……4.7万元最后成交!5月14日下午1时30分,我市公务用车制度改革涉及处置车辆第二场拍卖会在我市行政综合楼西门一楼中心会议室拉开帷幕。首拍车是一辆注册日期为2006年11月30日,行驶里程为19.09万公里的帕萨特轿车,起拍价为21000元,开拍不到两分钟,该车就被一位竞买人以4.7万元拍下。

本场拍卖会共有包括别克、现代、本田、丰田、长安等10多个品牌在内的120辆公车参拍,采用有保留价的增价拍卖方式进行。参拍车辆以专业鉴定评估机构确定的评估基准价为底价,起拍价从1000元至11.8万元不等,实行“车牌分离”,不带牌拍卖。经过5月10日至12日的公开展示,共有193人报名参加竞买。

虽然拍卖师提出起拍价1万元以下的参拍车辆每次加价500元起,起拍价在1万元以上的参拍车辆每次加价1000元起,但在一些公车的竞价上,个别执着的竞买者“跳价增叫”的幅度一次就达数千甚至上万元。

“第一场拍卖会没拍到心仪的车,这次不能错过了。”市民田先生说,一般来说,公车保养得比较好,并且里程数准确真实,不会出现调整、作假现象,性价比比高,比在二手车市场上买的更有保障。最后,他以6.4万元拍下了一辆注册日期为2008年1月4日,行驶里程为15.99万公里的本田雅阁轿车,“比我的心理价位稍高些,但还是比较划算的。”

为防止中途休息出现泄露信息、冒牌竞拍等情况,本次拍卖会自下午1时30分开始后没有中断,3台摄像机全程录像取证。

历时3个多小时后,120辆公车全部成功拍出。据统计,本次拍卖起拍底价共计198.04万元,成交价共计380.75万元,溢价182.71万元,溢价率92.26%。现场成交价最高的是一辆丰田越野车,底价11.8万元,成交价21.5万元。成交价最低的是一辆长安面包车,底价0.2万元,成交价0.25万元。

据市公务用车制度改革车辆处置领导小组负责人介绍,目前我市本级党政机关公车制度改革取消的一般公务用车待拍卖的还有300多辆,将继续分期分批拍卖,初步计划于今年6月底前拍卖完毕。

平高集团中标葛洲坝水利枢纽一采购项目

将25个间隔新型全封闭组合电器合同全部收入囊中

本报讯(记者吴学清)在国家重点工程葛洲坝水利枢纽220千伏开关站全面升级改造工程中,平高集团一举将25个间隔新型全封闭组合电器合同全部收入囊中。这是今年以来平高集团在系统外220千伏电压等级市场上最大的一笔收获。5月12日,正式接到中标通知的平高集团已开始了手联系合同签署事宜。

葛洲坝水利枢纽是长江上第一座大型水电站,也是世界上最大的低水头大流量、径流式水电站,装机容量271.5万千瓦,以500千伏和220千伏输电线路并入华中电网,并通过500千伏直流输电线路向距离1000公里外的上海输电。

平高集团自主研发的550千伏断路器,隔离开关,220千伏断路器,隔离开关曾引国内风气之先,在行业率先实现由少油断路器向六氟化硫断路器的换代。葛洲坝水利枢纽输变电设备工程是平高集团的传统市场,早在此建设初期使用的就是平高集团的主导产品,并由此诞生了我国电行业的首枚质量金牌。

存贷业务量迅猛上升,目前存款额达到11亿元,各类贷款达到9亿元,分别比4年前增长110倍和50倍。

在服务中奉献

“他们的行风好、品德高,只讲服务和奉献,从不索取。”提起宝丰豫丰村镇银行,河南康龙实业集团股份有限公司董事长王世杰赞不绝口。

去年9月,康龙公司给3个万头养猪场收储玉米饲料,想趁玉米刚收获时价格低多收储一些,但缺少资金。他们到宝丰豫丰村镇银行申请贷款时,想请行领导和信贷员吃饭。结果该行一位领导说:“俺行规定:不吃客户一顿饭,不拿客户一分钱,不收客户一份礼。再说了,服务农业发展生产,是我们的职责。”1000万元的贷款第二天就打到了企业的账户。康龙公司利用这笔贷款收购玉米7000吨,后来玉米价每公斤涨了四毛多,公司节约玉米饲料成本200余万元。

(下转第二版)